
Collar clip

Mic cover

Description
2Е ML010 lavalier microphone is designed to provide the best 
audio quality when you recording video and audio. 
The universal 3.5mm TRRS plug is compatible with computers, 
smartphones, cameras, and voice recorders. Microphone 
comes with 6m cable which gives more versatility. 
It is a perfect choice for voice over, interview, karaoke, live 
streaming, and vloging.

  

Features
• Omni-directional polar pattern 

• High sensitivity 

• 360 degrees sound pick up

• Mobiles, computers and cameras compatible

• 6 meters long cable

• Extra-long battery life

Structure 

Battery change

Specification

Frequency response

Polar Pattern

Notes for Android OS phones
Since of default camera app on Android OS cannot select 
external mic for record audio source for video. Please 
download “Open Camera” app from Google Play Store 
when you use microphone on Android phones for video 
shooting, and set up the Audio Source as External mic.
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Мікрофон 2Е ML010

Інструкція 
користувача

Electret condenser

Omni-directional

65Hz ~ 18KHz

74dB SPL

-30dB +/-3dB / 0dB=1V/Pa, 1kHz

1000 Ohm or less

3.5mm 4-pole gold plug

LR44 (Included)

6.00m

Transducer type

Polar Pattern

Frequency range

Signal / Noise

Sensitivity

Output Impedance

Output connection

Battery type

Audio cable length

 

How to wear How to work with cameras How to work with desktop computers

How to work with laptop computers

Put the clip on a collar
around 10-30cm from 
your mouth

How to work with smartphones

If your computer has 
combined earphone 
and mic integrated jack, 
please put the switch 
button to OFF position.

Microphone
capsule

Switch button

3.5 mm jack 
audio plug

Cable

dB

3.5mm Audio plug

Off/Smartphone

Off/Smartphone

3.5mm Audio plug

ON/Others

* Please switch off when you not use it

* Please switch off when you not use it

3.5mm Audio plug

ON/Others

ЗМІСТ

English ............................................. 01-06

Українська...................................... 07-13

Русский........................................... 14-19

Гарантійний талон..................... 20

Затиск для носіння

Насадка на мікрофон

Опис пристрою
Мікрофон-петличка 2Е ML010 розроблений для забезпечення 
найкращої якості звуку. Універсальний штекер TRRS 3,5 мм 
сумісний з комп'ютерами, смартфонами, фотоапаратами 
та диктофонами. Мікрофон постачається з кабелем 
довжиною 6 м, що забезпечує універсальність його 
використання. Це ідеальний вибір для запису звуку, 
озвучування відео, інтерв'ю, караоке, потокового запису 
звуку та відеоблогінга.

  

Основні особливості
• Всеспрямований тип мікрофона
• Висока чутливість
• Уловлювання звуку мікрофоном на 360 градусів
• Сумісність з більшістю смартфонів, комп'ютерів і камер
• Кабель довжиною 6 метрів
• Довгий час автономної роботи 

Структура мікрофона

Заміна батарейки

Характеристики

Частотна характеристика

Діаграма спрямованості

Примітка для телефонів на ОС Android
Оскільки в більшості додатків камери за умовчанням в 
ОС Android не можна вибрати зовнішній мікрофон для 
запису аудіо і / або відео, радимо завантажити додаток 
«Open Camera» з магазину Google Play. Далі, для 
використання мікрофона для відеозйомки, встановіть 
джерелом звуку зовнішній мікрофон.
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Електретний конденсаторний

Всеспрямована

65 Гц ~ 18 кГц

74 дБ

-30 дБ +/- 3 дБ (1 кГц і 0 дБ = 1 В / Па)

До 1000 Ом

4-контактний золотий штекер 3,5 мм

LR44 (в комплекті)

6 м

Тип перетворювача

Діаграма спрямованості

Діапазон частот

Сигнал / шум (SPL)

Чутливість

Вихідний опір

Вихідне з'єднання

Тип батареї 

Довжина кабелю

 

Як носити мікрофон Робота мікрофона з камерами Робота мікрофона 
з настільними комп'ютерами

Робота мікрофона з ноутбуками

Одягніть затиск на комір 
на відстані приблизно 
10-30 см від джерела звуку.

Робота мікрофона зі смартфоном

Підключіть пристрій в аудіо 
роз'єм 3,5 мм на комп'ютері.
Якщо ваш комп'ютер має 
комбінований роз'єм для 
навушників і мікрофону, 
переведіть перемикач 
в положення «Off».

Капсуль

Перемикач 
режиму роботи

Аудіо 
роз'єм 3,5 мм

Кабель

Дб

Підключіть пристрій в аудіо роз'єм 3,5 мм на смартфоні. 
Якщо його немає, використовуєте адаптер

Позиція Off / Smartphone

Позиція Off / Smartphone

Підключіть пристрій в 
аудіо роз'єм 3,5 мм на камері

Позиція ON / Others

* Будь ласка, ставте перемикач на позицію «Off», 
   коли Ви його не використовуєте

* Будь ласка, ставте перемикач на позицію «Off», 
  коли Ви його не використовуєте

Підключіть пристрій 
в аудіо роз'єм 3,5 мм 
на комп'ютері.

Позиція ON / Others

Зажим для воротника

Насадка на микрофон

Описание устройства
Петличный микрофон 2Е ML010 разработан для обеспечения 
наилучшего качества звука. Универсальный штекер 
TRRS 3,5 мм совместим с компьютерами, смартфонами, 
фотоаппаратами и диктофонами. Микрофон поставляется 
с кабелем длиной 6 м, что обеспечивает универсальность 
его использования. Это идеальный выбор для записи звука, 
озвучивания видео, интервью, караоке, потокового вещания 
и видеоблогинга.

  

Основные особенности
• Всенаправленный тип микрофона
• Высокая чувствительность
• Улавливание звука микрофоном на 360 градусов
• Совместимость с мобильными телефонами, 
    компьютерами и камерами
• Кабель длиной 6 метров
• Долгое время автономной работы 

Структура микрофона

Замена батареи

Характеристики 

Частотная характеристика

Диаграмма направленности

Примечания для телефонов на ОС Android
Поскольку большинство приложений камеры по умолчанию
в ОС Android не может выбрать внешний микрофон для 
записи аудио и / или видео, советуем загрузить приложение 
«Open Camera» из магазина Google Play. Далее, для 
использования микрофона для видеосъемки, установите 
источником звука в установленном приложении внешний 
микрофон.
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Электретный конденсаторный

Всенаправленная

65 Гц ~ 18 кГц

74 дБ

-30 дБ +/- 3 дБ (1 кГц и 0 дБ = 1 В / Па)

До 1000 Ом

4-контактный золотой штекер 3,5 мм

LR44 (в комплекте)

6 м

Тип преобразователя

Диаграмма направленности

Диапазон частот

Сигнал / шум (SPL)

Чувствительность

Выходное сопротивление

Выходное соединение

Тип батареи

Длина кабеля 

 

Как носить микрофон Работа микрофона с камерами Работа микрофона 
с настольными компьютерами

Работа микрофона с ноутбуками

Наденьте зажим на воротник 
на расстоянии 10-30 см 
от источника звука.

Работа микрофона со смартфоном

Подключите устройство в 
аудио разъем 3,5 мм на 
компьютере. Если ваш 
компьютер имеет 
комбинированный разъем 
для наушников и микрофона, 
переведите переключатель 
в положение «Off».

Капсюль 

Переключатель 
режима работы

Аудио 
разъем 3,5 мм

Кабель

Дб

Подключите устройство в аудио разъем 3,5 мм на смартфоне. 
Если его нет, используете адаптер 

Позиция Off/Smartphone

Позиція Off / Smartphone

Подключите устройство 
в аудио разъем 3,5 мм 
на камере

Позиция ON/Others

* Пожалуйста, ставьте переключатель на позицию «Off», 
  когда Вы его не используете

* Пожалуйста, ставьте переключатель на позицию «Off», 
   когда Вы его не используете

Подключите устройство 
в аудио разъем 3,5 мм 
на компьютере.

Позиция ON/Others

УМОВИ ГАРАНТІЇ
Термін гарантійного обслуговування становить 12 місяців з дати
продажу. Під час гарантійного терміну ремонт заводських 
дефектів здійснюється безкоштовно. Гарантiя не поширюється 
на такi випадки: 

  
  

     

1. Завершення термiну гарантiйного обслуговування.
2. Використання не за iнструкцiєю, що призвело до пошкодження 
кабелів або самого пристрою.
3. Пошкодження, що виникли внаслiдок спроби самостiйного 
ремонту і внесення змін.
4. Пошкодження, що виникли внаслідок стихійного лиха.  

  Примітка:  гарантія не передбачає транспортні витрати 
 i сервісне обслуговування з виїздом. 

5. Строк служби пристрою становить 2 роки.

  
Авторизований сервісний центр ІП «ЛОГІН»
Адреса: вул. Марка Вовчка, 18-А, Київ, 04073, Україна
Тел.: 0 800 300 345; (044) 230 34 84; 390 55 12
www.erc.ua/service

 
  

  
 

Печатка 
 торговельної 

організації

* Відривні талони на технічне обслуговування надаються авторизованим сервісним центром.

Найменування виробу:   ______________________________________
Номер моделі/Серійний номер:  _______________________________
Дата продажу:  _____________________________________________

Найменування та адреса торговельної організації: 
__________________________________________
__________________________________________
Підпис продавця:  ___________________________
Виріб перевірено в присутності споживача: 
__________________________________________

ГАРАНТІЙНИЙ ТАЛОН

Заходи безпеки
Цей прилад не призначений для використання особами
(в тому числі дітьми) з обмеженими фізичними, сенсорними 
чи розумовими можливостями або з відсутністю необхідного
досвіду чи знань, крім випадків, коли особа, відповідальна за 
їх безпеку, здійснює нагляд чи інструктаж відносно 
експлуатації приладу.

Не використовуйте прилад з пошкодженим кабелем чи
вилкою, а також пошкоджений або несправний прилад.

Якщо пошкоджено кабель живлення або інший елемент
виробу, зверніться до спеціалістів сервісного центру, щоб
запобігти виникненню небезпечної ситуації.

Ніколи не занурюйте та не змочуйте прилад у воді або інших
рідинах.

  

1. 

2. 

3. 

4. 
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Застереження! Батарейки встановлюються лише дорослими. 
Дотримуйтеся полярності. Не використовуйте одночасно 
старі та нові батарейки. Не використовуйте одночасно лужні, 
сольові (вуглець-цинкові) та акумуляторні (нікель-метал-гі-
дридні, нікель-кадмієві) батарейки. 

User Manual
True Wireless Earbuds

2E RainDrops Light

Інструкція користувача
Бездротові навушники  

2Е RainDrops Light

Инструкция пользователя
Беспроводные наушники  

2Е RainDrops Light

UA
EN

RU

正面

反面

 

启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机

5

Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。

 

5

5

Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).
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启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机

5

Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。
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Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).
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Thank you for choosing our product, hope the fashionable 
appearance and high-quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before 
the first use when you receive the product.

Identifying Key Parts

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will 
flicker in a circle, and the light will stay on constantly after 
being fully charged.

 Ear cap
 Multi-function Button(MFB)
 Microphone

Charging Pin
Type-C Charging Port

EN
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启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机
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Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。
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Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).
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启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机
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Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。
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Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).
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正面

反面

 

启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机
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Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。
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Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).
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 Rotate the charging case and take out 
both of earbuds or the left one, it/they will 
turn into pairing mode automatically
(Note: When take out both of earbuds, 
you will hear of POWER ON, TWS 
CONNECTED, it means these two 
earbuds connect to each other and 
waiting for pairing of smartphone.)

Getting Starts

Wearing

 Active your bluetooth on your smartphone, search for 
«RAINDROPS LIGHT» and click for pairing.

The earbuds turn off automatically if:
You put earbuds back to the charging case  
 When earbuds leave the charging case, 
but haven’t connect to any devices within 
5 minutes

For above situation, please press and hold 
the MFB for 6 second to Power ON/OFF

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself. 
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears, 
turn and lock to get a comfortable fit

EN
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启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机
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Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。
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Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).
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You can operate MFB to get certain 
functions as below

正面

反面

 

启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机

5

Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。

 

5

5

Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).
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 Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get 
music play, click again to pause, resume 
it with click

正面

反面

 

启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机
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Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。
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Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).
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 Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next 
track, press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track.

正面

反面

 

启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机

5

Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。
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Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).
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 Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the 
volume; double-click the MFB(L) to decrease the volume.

正面

反面

 

启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机
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Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。
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Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).
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 Start voice assistant (Siri) 

In the bluetooth connection state, quickly three click the 
MFB(R or L) to activate the voice assistant (Siri).

正面

反面

 

启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机

5

Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。

 

5
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Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).

70.00 mm
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 Answer/ End a Call
When there’s an incoming call, click MFB once to answer you can 
click again to end it.

正面

反面

 

启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机
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Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。
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Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).

70.00 mm

9
1

.8
8

 m
m

 Decline An Incoming Call
 When there’s an incoming call press and hold the MFB for 3 
seconds to decline

Functions

EN
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Bluetooth Name RainDrops Light

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge); 
20hours(plus charging case power)

Charging Time 1hours(earbuds) 
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

Waterproof IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Ration radiation 
power -6~4 dBm

正面

反面

 

启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机
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Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。
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Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).
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Basic Parameters

Customer Service Packing List

12-Month Limited 
Warranty

Lifetime Technical 
Support

Charging case 
Earbuds 
Earbud tips 
Charging cable 
User manual 

*1pcs
*2pcs
*2pairs
*1pcs 
*1pcs

EN
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启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机

5

Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。
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Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).

70.00 mm
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启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机
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Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。
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Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).

70.00 mm
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Q: The earbuds didn’ t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically.

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on 
(long touch MFB for 2 seconds).

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both 
devices Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as 
an audio output device before transimition of sound. Please check the
instruction of your smartphone for details. If you are using a music 
player or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP 
stereo music profile.

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?
A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds 
and your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly.
A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make 
sure there is no source of interference nearby. Stay close to your 
smartphone check if there’s any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

• To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume. 
• Do not turn the volume so high that you’re unable to hear your  
     surroundings.
• Do not use earbuds while driving.
• You should use with caution or temporarily discontinue using in  
     potentially hazardous situations.

EN
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启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机

5

Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。
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Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).

70.00 mm
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Дякуємо Вам за вибір нашого продукту! Привабливий зовніш-
ній вигляд і відмінний звук не залишать нікого байдужими.

Порада: повністю зарядіть навушники за допомогою 
зарядного кейса перед першим використанням.

Схема ключових компонентів

Процес заряджання

Під час процесу заряджання, індикатори на бічній стороні 
зарядного кейса будуть блимати по колу. А після повної 
зарядки індикатори будуть горіти весь час.

 Амбушура
 Багатофункціональна 
      кнопка (БФК)

 Мікрофон
 Контакти для зарядки
 Порт зарядки USB Type-C

UA
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启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机

5

Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。
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Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).
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启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机

5

Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。
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Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).
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启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机
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Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。
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Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).
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 Поверніть верхню кришку зарядного кейса 
в  будь-яку сторону і вийміть обидва навушники 
(або тільки лівий), вони (він) автоматично перей-
дуть в режим пошуку пристрою для сполучення.
(Примітка: коли витягнете обидва навушники, 
Ви почуєте голосові сигнали: «POWER ON», 
«TWS CONNECTED», це означатиме, що ці два 
навушники успішно підключені один до одного 
і очікують сполучення зі смартфоном).

Початок роботи

Змінні амбушури

 Увімкніть Bluetooth на своєму смартфоні, знайдіть 
«RainDrops Light» і увійдіть в режим сполучення.

Навушники вимикаються автоматично, якщо:
 Навушники потрапляють назад в кейс для 
зарядки. 
Коли навушники вийняті з кейса, але не 
підключені до якого-небудь пристрою протягом 
5 хвилин.

Для вищевказаної ситуації натисніть і утримуй-
те БФК протягом 6 секунд для включення 
або виключення навушників.

Насадки-амбушури бувають 3-х різних розмірів, виберіть відповідний для 
себе розмір шляхом примірки.

Амбушури розміру M встановлені на навушниках за замовчуванням.

Вставте навушники у внутрішні канали вух, поверніть і зафіксуйте їх  
максимально зручним для себе чином.

UA
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启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机

5

Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。

 

5
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Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).

70.00 mm
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Ви можете використовувати багатофункціо-
нальну кнопку (БФК) для активації наступних 
функцій:

正面

反面

 

启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机
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Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。
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Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).

70.00 mm

9
1

.8
8

 m
m

 Відтворення / Пауза / Відновлення
У режимі очікування натисніть БФК (R або L), 
щоб включити відтворення музики. Натис-
ніть ще раз, щоб призупинити. Ще одне 
натискання знову розпочне відтворення.

正面

反面

 

启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机
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Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。
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Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).
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9
1

.8
8

 m
m

 Попередній трек / Наступний трек
При відтворенні музики, натисніть і утримуйте БФК (L) протя-
гом 3 секунд, щоб перейти до наступного запису. Натисніть 
і утримуйте БФК (R) протягом 3 секунд, щоб перейти до 
попереднього запису.

正面

反面

 

启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机
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Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。
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Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).

70.00 mm
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 Збільшення гучності / Зменшення гучності
При відтворенні музики, двічі натисніть БФК (R), щоб збільши-
ти гучність. Двічі натисніть БФК (L), щоб зменшити гучність.
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启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机

5

Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。
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Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).

70.00 mm

9
1

.8
8

 m
m

 Відповісти на дзвінок / Завершити дзвінок
Під час вхідного дзвінка натисніть БФК один раз, щоб відповісти. 
При повторному натисканні виклик буде завершено.

正面

反面

 

启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机

5

Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。
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Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).

70.00 mm
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 Відхилити вхідний дзвінок
Під час вхідного дзвінка натисніть і утримуйте БФК протягом 3 
секунд, щоб відхилити його.

正面

反面

 

启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机
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Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。
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Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).

70.00 mm

9
1

.8
8

 m
m

 Запустити голосовий помічник (Siri)
Тричі швидко натисніть БФК (R або L), щоб активувати голосо-
вий помічник (Siri).

Функції

UA

БФК
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Ім’я Bluetooth RainDrops Light

Версія Bluetooth V5.0

Частотна характеристика Bluetooth 2,400-2,4835 ГГц

Діапазон роботи Bluetooth ≤10м

Ємність акумулятора в навушнику 42 мА*год

Ємність акумулятора в зарядному кейсі 400 мА*год

Живлення DC 5В / 350мА

Час активного використання 4-5 годин

Час активного використання з кейсом 20 годин

Час зарядки навушників 1 година

Час зарядки кейса 1-2 години

Профілі Bluetooth A2DP/AVRCP/HFP/HSP

Ступінь захисту від вологи IPX5

Вага 3,8 г (навушники) /  
46 г (зарядний кейс)

Максимальна потужність  
випромінювання  -6 ~ 4 дБм

Програмне забезпечення не застосовується

Основні параметри

正面

反面

 

启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机

5

Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。

 

5

5

Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).

70.00 mm

9
1

.8
8

 m
m

Сервіс та підтримка Комплектація

12-місячна гарантія

Технічна підтримка

Зарядний кейс
Навушники
Додаткові амбушури
Зарядний кабель
Інструкція користувача

*1 шт.
*2 шт.
*2 пари
*1 шт. 
*1 шт.

UA
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正面

反面

 

启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机

5

Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。

 

5

5

Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).

70.00 mm
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正面

反面

 

启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机

5

Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。
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Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).
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З: Навушники не реагують, коли я дістаю їх з зарядного кейса, вони не 
включаються автоматично?

В: Перевірте рівень заряду зарядного кейса, якщо він не зарядже-
ний - поставте його на зарядку, потім навушники, і спробуйте знову. 
Також, спробуйте включити їх вручну (довге натискання БФК протягом 
2 секунд).

З: Я встановив з’єднання зі своїм смартфоном, але я не чую звук?

В: Переконайтеся, що на обох пристроях рівні звуку не на мінімально-
му значенні. Також, можливо, смартфон вимагає, щоб Ви налаштували 
Bluetooth навушники в якості вихідного аудіопристрою за замовчу-
ванням. Будь ласка, перевірте інструкцію вашого смартфона для 
уточнення подробиць. Якщо Ви використовуєте музичний програвач 
або інші пристрої Bluetooth, переконайтеся, що вони підтримують 
стереофонічний музичний профіль A2DP.

З: Чому з’єднання нестабільне і періодично обривається?

В: Переконайтеся, що між навушниками і вашим пристроєм Bluetooth 
немає перешкод, радіоперешкод або великої кількості Wi-Fi сигналів.

З: Звук не надто чіткий / абонент не може чітко чути мій голос?

В: Відрегулюйте гучність телефону та навушників. Переконайтеся, що 
поблизу немає джерела перешкод і гучних звуків. Тримайте навушни-
ки поблизу до свого смартфону.

Поширені запитання

Заходи безпеки

• Для уникнення пошкодження слуху, не використовуйте навушники 
     на високому рівні гучності тривалий час.
• Не збільшуйте гучність настільки, щоб не чути оточуючих і оточення.
• Не використовуйте навушники під час водіння.
• Ви повинні використовувати навушники з обережністю або тимчасово 
      припинити їх використання у потенційно небезпечних ситуаціях.

UA
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启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机

5

Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。
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Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).
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Благодарим Вас за выбор нашего продукта! Привлекательный 
внешний вид и отличный звук не оставят никого безразличными.

Совет: полностью зарядите наушники с помощью зарядного 
кейса перед первым использованием.

Схема ключевых компонентов

Процесс зарядки

Во время процесса зарядки, индикаторы на боковой 
стороне зарядного кейса будет мигать по кругу. А после 
полной зарядки индикаторы будут гореть все время.

 Амбушюра
 Многофункциональная  
      кнопка (МФК)

 Микрофон
 Контакты для зарядки
 Порт зарядки USB Type-C

RU
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启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机

5

Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。

 

5
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Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).
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启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机

5

Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。
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Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).
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启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机

5

Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。

 

5

5

Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).

70.00 mm
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 Поверните верхнюю крышку зарядного кей-
са в любую сторону и выньте оба наушника (или 
только левый), они (он) автоматически перейдут 
в режим поиска устройства для сопряжения.
(Примечание: когда вытащите оба наушника, Вы 
услышите голосовые сигналы: «POWER ON», 
«TWS CONNECTED», это означает, что эти два 
наушника успешно подключены друг к другу  
и ждут сопряжения со смартфоном.)

Начало работы

Сменные амбушюры

 Включите Bluetooth на своем смартфоне, найдите 
«RainDrops Light» и войдите в режим сопряжения.

 Наушники выключаются автоматически, если:
 Наушники попадают обратно в кейс для 
зарядки 
 Когда наушники вынуты из кейса, но не 
подключены к какому-либо устройству  
в течение 5 минут
 Для вышеуказанной ситуации нажмите и 
удерживайте МФК в течение 6 секунд для  
включения или выключения наушников.

Насадки-амбушюры бывают 3-х разных размеров, выберите подходящий 
для себя размер путем примерки.

Амбушюры размера M установлен на наушниках по умолчанию.

Вставьте наушники во внутренний канал ушей, поверните и зафиксируйте 
их максимально удобным для себя образом.

RU
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正面

反面

 

启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机

5

Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。
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Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).

70.00 mm

9
1

.8
8
 m

m

Вы можете использовать многофункциональ-
ную кнопку (МФК) для активации следующих 
функций:

正面

反面

 

启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机
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Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。
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Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).
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 Воспроизведение / Пауза /  
       Возобновление
В режиме ожидания нажмите МФК (R или L), 
чтобы включить воспроизведение музыки. На-
жмите еще раз, чтобы приостановить.  Еще одно 
нажатие возобновит воспроизведение вновь.

正面

反面

 

启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机

5

Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。
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Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).
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 Предыдущий трек / Следующий трек
При воспроизведении музыки, нажмите и удерживайте МФК 
(L) в течение 3 секунд, чтобы перейти к следующей дорожке. 
Нажмите и удерживайте МФК (R) в течение 3 секунд, чтобы 
перейти к предыдущей дорожке.

正面

反面

 

启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机
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Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。
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Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).

70.00 mm
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 Увеличение громкости / Уменьшение громкости
При воспроизведении музыки, дважды нажмите МФК (R), 
чтобы увеличить громкость. Дважды нажмите МФК (L), чтобы 
уменьшить громкость.

正面

反面

 

启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机

5

Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。

 

5

5

Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).

70.00 mm
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 Ответить на звонок / Завершить звонок
При входящем вызове нажмите МФК один раз, чтобы ответить. 
При повторном нажатии вызов будет завершен.

正面

反面

 

启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机
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Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。

 

5

5

Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).

70.00 mm
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 Отклонить входящий звонок
При входящем вызове нажмите и удерживайте МФК в течение  
3 секунд, чтобы отклонить его.

正面

反面

 

启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机

5

Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。
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Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).
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 Запустить голосовой помощник (Siri)
Трижды быстро нажмите МФК (R или L), чтобы активировать 
голосовой помощник (Siri).

Функции

RU

МФК
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Имя Bluetooth RainDrops Light

Версия Bluetooth V5.0

Частотная характеристика Bluetooth 2,400-2,4835 ГГц

Диапазон работы Bluetooth ≤10м

Емкость аккумулятора в наушнике 42 мА*ч

Емкость аккумулятора в зарядном кейсе 400 мА*ч

Питание DC 5В / 350мА

Время активного использования 4-5 часов

Время активного использования с кейсом 20 часов

Время зарядки наушников 1 час

Время зарядки кейса 1-2 часа

Профили  Bluetooth A2DP/AVRCP/HFP/HSP

Протокол защиты IPX5

Вес 3,8 г (наушники) / 46 г 
(зарядный кейс)

Максимальная мощность излучения -6 ~ 4 дБм

Программное обеспечение не применяется

Основные параметры

正面

反面

 

启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机
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Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。
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Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).

70.00 mm
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Сервис Комплектация

12-месячная  
гарантия

Техническая 
поддержка

Зарядный кейс 
Наушники
Дополнительные  
амбушюры 
Зарядный кабель
Инструкция пользователя 

*1 шт.
*2 шт.

*2 пары
*1 шт. 

*1 шт.

RU
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启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机

5

Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。

 

5
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Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).
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启动蓝牙

以下情况之一耳机将自动关机

耳机放回充电盒

从充电盒中取出后5分钟内没有设备连接。

耳机电量低时（请及时充电）

②

①

③

以上情况时请手动长按多功能按键

约4秒可自动开/关机

佩戴耳机

本耳机配置不同尺寸耳帽，请选择合适耳帽以达到最佳效果。

                      产品出厂默认装M号耳帽。

耳机插入耳道中，选择合适位置佩戴即可。

功能使用

可使用多功能按键获得以下某种功能：

播放/暂停/恢复
待机状态下，单击多功能按键（L或R)可开启音乐

播放，再次单击暂停播放，再次单击恢复播放。

上一曲/下一曲

播放音乐时，长按右耳（R）多功能按键约3秒可切换至上一曲；长按左耳

（L）多功能按键约3秒可切换至下一曲。

音量加/减

待机状态下，快速三击多功能按键（L或R）可唤醒语音助手(Siri)。

拒接来电

当有来电时,长按任一耳机的多功能按键约3秒可拒接来电。

使用说明书

双耳无线蓝牙耳机
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Thank you for choosing our product, hope the fashionable appearance 
and high quality stereo can enrich your life.

Note: Please fully charge it with the charging case before the first use 
when you receive the product.

Identifying Key Parts

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

Charging

When charging, the light on the side of the charging case will flicker in a
circle, and the light will stay on constantly after being fully charged.True Wireless Earbuds

USER'S MANUAL
Getting Starts

①Rotate the charging case and take out both of
earbuds or the left one, it/they will turn into 
pairing mode automatically

(Note: When take out both of earbuds, you will 
hear of POWER ON, TWS CONNECTED, it 
means these two earbuds connect to each other 
and waiting for pairing of smartphone.)

②Active your bluetooth on your smartphone, search for "BE30" and
click for pairing.

※The earbuds turn off automatically if:
①You put earbuds back to the charging case
②When earbuds leave the charging case, but
haven’t connect to any devices within 5 minutes

※For above situation, please press and hold the
MFB for 6 second to Power ON/OFF

Wearing

There are 3 sizes of earbud tips, choose the ideal size fitting for yourself.
M size already installed on earbuds.

Insert the earbuds into the inner canal of your ears,
turn and lock to get a comfortable fit

When there's an incoming call, click MFB once to answer you can click 
again to end it.

You can operate MFB to get certain functions as below

     Play / Pause /Resume

When standby, click MFB(R or L)to get music play,
click again to pause, resume it with click

Previous Track /Next Track

When playing music, press and hold MFB(L) for 3 seconds to next track, 
press and hold MFB(R) for 3 seconds to previous track .

Answer/ End a Call

Decline An Incoming Call

When there's an incoming call press and hold the MFB for 3 seconds to 
decline

Functions

①旋转充电盒，取出两只耳机或单独取出左耳，

产品将自动开机并进入蓝牙配对模式；此过程会

听到“POWER ON,TWS CONNECTED",表明双

耳已正常连接，等待手机配对。

②打开您的蓝牙设备，搜索蓝牙”BE30“,点击设备

名并完成配对。

 

5

5

Ear cap

Microphone
Type-C Charging Port

Multi-function Button(MFB)
Charging Pin

MFB

 感谢您购买本产品，本产品拥有时尚的外观与高品质的音质，希望能丰富您

 的生活。使用本产品前请仔细阅读并严格遵循使用说明和注意事项并妥善保

 管,以备查阅。

温馨提示：当您收到本产品后，请在首次使用前先充电。

产 品 图 解

充电弹针
耳塞

多功能按键

麦克风

充电模式

请于首次使用前将耳机连同充电盒充满电。

5 Type-C充电孔

多功能按键

Volume Increase Or Decrease

When playing music, double-click the MFB(R) to increase the volume; 
double-click the MFB(L) to decrease the volume.

接听来电/结束通话

当有来电时,单击（L或R）多功能按键可接听来电,再次单击可挂断本电。

5

唤醒语音助手(Siri)

播放音乐时，双击右耳（R）多功能按键音量增加；双击右耳（L）多功能

按键音量减小。

≤

听力保护

请勿长时间在高音量状态下使用，以防损害听力。

请勿将声音调整过大以防听不到周围声音。

请勿开车时使用。

产品参数

蓝牙版本

频       率

蓝牙传输距离

输       入

播放时长

充电时长

支       持

防水等级

重       量

约4-5小时；充电盒每次约15小时

耳机约1小时   充电盒约1-2小时

耳机约3.8g,充电盒约46g

消费者支持 包装明细

12个月有限保修

终身技术支持

充电盒 x1个

耳机 x2个

耳帽 x2对

充电线 x1条

说明书 x1本

FAQs/疑难解答

问：连接着蓝牙设备聆听音乐并浏览网页时，网页音频将同时播放。

答：通常状态都会如此，与手机软件有关，可关闭网页音频即可，无需担心。

问：已经和手机连接但是没有任何声音。

答：首先请确保耳机和手机声音均已开启且未设置在最低音量。智能手机有

时要求先设置蓝牙耳机为音频输出设备，此操作可查询智能手机使用说明。

若使用音乐播放器或其他蓝牙设备，请确保设备支持A2DP音乐文件。

问：打电话时声音不清晰或对方无法听到我的声音。

调大耳机及手机音量，靠近手机并确保周围无强烈干扰信号。答：

问：为什么蓝牙连接不稳定或间歇性断开。

请确保耳机与设备间没有障碍物，请确保周围无强烈WIFI或磁场干扰答：

问：耳机从充电盒取出后未自动开机

答：请首先检查充电盒电量，若充电盒没电，耳机取出时将无法自动开机。

此时可手动开机（手动长按多功能按键约4秒）V5.0

蓝牙名 B   30

耳机电池容量 42mAh*2

充电底座 400mAh

DC5V/350mA

Bluetooth Name

Bluetooth Version V5.0

Frequency Response 2.400GHZ-2.4835GHZ

Basic Parameters

Bluetooth Range ≤10m/33ft

Battery 42mAh for each earbuds

Charging Case 400mAh

Input DC5V/350ma

Play Time 4-5hours(per charge);
15hours(plus charging case power)

Charging Time
1hours(earbuds)
1-2hours(charging case)

Bluetooth Profile A2DP/AVRCP/HFP/HSP

IPX5

Weight 3.8g(earbuds)/46g(charging case)

Waterproof

12-Month Limited Warranty

Lifetime Technical Support

Charging case  *1pcs

Earbuds *2pcs

Earbud tips *2pairs

Charging cable *1pcs  
User manual *1pcs

2.400GHZ-2.4835GHZ

A2DP/AVRCP/HFP/HSP

E

Q: I have established connection with my smartphones, but I am not 
hearing any sound?

A: Please make sure that you have turned up the volume of both devices
Smartphone requires you to set up the Bluetooth earbuds as an audio
output devices before transimition of sound. Please check the 
instruction of your smartphone for details. If you are using a music player 
or other Bluetooth devices, please make sure it supports A2DP stereo 
music profile

Q: The earbuds didn' t responsive when I get them from the charging 
case, it can’t turn on automatically

A: Please check the power of charging case, if there is no power the 
earbuds can’t turn on automatically or you can manually turn it on
(long touch MFB for 2 seconds)

Q: Why the connection is not stable and cuts out intermittently?

A: Please make sure there are no obstacles between the earbuds and 
your Bluetooth device; please make sure there is no radio or WIFI 
interference nearby.

Q: The sound is not very clear/the caller cannot hear my voice clearly

A: Please adjust the volume on your phone and earbuds. Make sure there
is no source of interference nearby. Stay close to your smartphone check
if there's any improvement.

FAQs/Trouble shooting

Hearing Safety

To avoid hearing damage, do not listen for long time at high volume

Do not turn the volume so high that you're unable to hear your 
surroundings

Do not use earbuds while driving

You should use with caution or temporarily discontinue using in 
potentially hazardous situations

B   30E

Start voice assistant (Siri)

In the bluetooth connection state, quickly three click the MFB(R or L) 
to activate the voice assistant (Siri).
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В: Наушники не реагируют, когда я достаю их из зарядного чехла, они 
не включатся автоматически.

О: Проверьте уровень заряда зарядного кейса, если он не заряжен – 
зарядите его, потом наушники и попробуйте снова. Также, попробуй-
те включить их вручную (долгое нажатие МФК в течение 2 секунд).

В: Я установил соединение со своими смартфонами, но я не слышу звука?

О: Убедитесь, что на обоих устройствах не на минимальном значении. 
Также, возможно, смартфон требует, чтобы Вы настроили Bluetooth 
наушники в качестве устройства вывода звука по умолчанию. 
Пожалуйста, проверьте инструкция вашего смартфона для уточнения 
подробностей. Если Вы используете музыкальный проигрыватель 
или другие устройства Bluetooth, убедитесь, что они поддерживают 
стереофонический музыкальный профиль A2DP.

В: Почему соединение нестабильно и периодически обрывается?

О: Убедитесь, что между наушниками и вашим устройством Bluetooth 
нет препятствий, радиопомех или большого количества Wi-Fi 
сигналов.

В: Звук не очень четкий / вызывающий абонент не может четко 
слышать мой голос.

О: Отрегулируйте громкость телефона и наушников. Убедитесь, что 
поблизости нет источника помех и громких звуков. Держите наушники 
к своему смартфону.

Часто задаваемые вопросы

Меры безопасности

• Во избежание повреждения слуха, не используйте наушники  
      на большой громкости длительное время.
• Не увеличивайте громкость настолько, чтобы не слышать окружающих.
• Не используйте наушники во время вождения.
• Вы должны использовать наушники с осторожностью или временно  
      прекратить использование их в потенциально опасных ситуациях.

RU
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Спрощена декларація про відповідність.

Справжнім Малід Лімітед заявляє, що тип радіообладнання 
бездротові навушники відповідають Технічному регламенту 
радіообладнання.

Повний текст декларації провідповідність доступний на 
веб-сайті за такоюадресою: https://2e.ua/docs
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УМОВИ ГАРАНТІЇ
Термін гарантійного обслуговування становить 12 місяців   
з дати продажу. Під час гарантійного терміну ремонт  
заводських дефектів здійснюється безкоштовно.  
Гарантія не поширюється на такі випадки:

Авторизований сервісний центр ІП «ЛОГІН»
Адреса: вул. Марка Вовчка, 18-А, Київ, 04073, Україна 
Тел.: 0 800 300 345; (044) 230 34 84; 390 55 12  
www.erc.ua/service

1.  Завершення терміну гарантійного обслуговування.
2.  Використання не за iнструкцiєю, що призвело до пошкодження 

пристрою.
3.  Пошкодження, що виникли внаслiдок спроби самостiйного 

ремонту і внесення змін.
4.  Пошкодження, що виникли внаслідок стихійного лиха.
Примітка: гарантія не передбачає транспортні витрати  
                   і сервісне обслуговування з виїздом.
5. Строк служби пристрою становить 2 роки.

Collar clip

Mic cover

Description
2Е ML010 lavalier microphone is designed to provide the best 
audio quality when you recording video and audio. 
The universal 3.5mm TRRS plug is compatible with computers, 
smartphones, cameras, and voice recorders. Microphone 
comes with 6m cable which gives more versatility. 
It is a perfect choice for voice over, interview, karaoke, live 
streaming, and vloging.

  

Features
• Omni-directional polar pattern 

• High sensitivity 

• 360 degrees sound pick up

• Mobiles, computers and cameras compatible

• 6 meters long cable

• Extra-long battery life

Structure 

Battery change

Specification

Frequency response

Polar Pattern

Notes for Android OS phones
Since of default camera app on Android OS cannot select 
external mic for record audio source for video. Please 
download “Open Camera” app from Google Play Store 
when you use microphone on Android phones for video 
shooting, and set up the Audio Source as External mic.
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Мікрофон 2Е ML010

Інструкція 
користувача

Electret condenser

Omni-directional

65Hz ~ 18KHz

74dB SPL

-30dB +/-3dB / 0dB=1V/Pa, 1kHz

1000 Ohm or less

3.5mm 4-pole gold plug

LR44 (Included)

6.00m

Transducer type

Polar Pattern

Frequency range

Signal / Noise

Sensitivity

Output Impedance

Output connection

Battery type

Audio cable length

 

How to wear How to work with cameras How to work with desktop computers

How to work with laptop computers

Put the clip on a collar
around 10-30cm from 
your mouth

How to work with smartphones

If your computer has 
combined earphone 
and mic integrated jack, 
please put the switch 
button to OFF position.

Microphone
capsule

Switch button

3.5 mm jack 
audio plug

Cable

dB

3.5mm Audio plug

Off/Smartphone

Off/Smartphone

3.5mm Audio plug

ON/Others

* Please switch off when you not use it

* Please switch off when you not use it

3.5mm Audio plug

ON/Others

ЗМІСТ

English ............................................. 01-06

Українська...................................... 07-13

Русский........................................... 14-19

Гарантійний талон..................... 20

Затиск для носіння

Насадка на мікрофон

Опис пристрою
Мікрофон-петличка 2Е ML010 розроблений для забезпечення 
найкращої якості звуку. Універсальний штекер TRRS 3,5 мм 
сумісний з комп'ютерами, смартфонами, фотоапаратами 
та диктофонами. Мікрофон постачається з кабелем 
довжиною 6 м, що забезпечує універсальність його 
використання. Це ідеальний вибір для запису звуку, 
озвучування відео, інтерв'ю, караоке, потокового запису 
звуку та відеоблогінга.

  

Основні особливості
• Всеспрямований тип мікрофона
• Висока чутливість
• Уловлювання звуку мікрофоном на 360 градусів
• Сумісність з більшістю смартфонів, комп'ютерів і камер
• Кабель довжиною 6 метрів
• Довгий час автономної роботи 

Структура мікрофона

Заміна батарейки

Характеристики

Частотна характеристика

Діаграма спрямованості

Примітка для телефонів на ОС Android
Оскільки в більшості додатків камери за умовчанням в 
ОС Android не можна вибрати зовнішній мікрофон для 
запису аудіо і / або відео, радимо завантажити додаток 
«Open Camera» з магазину Google Play. Далі, для 
використання мікрофона для відеозйомки, встановіть 
джерелом звуку зовнішній мікрофон.
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Електретний конденсаторний

Всеспрямована

65 Гц ~ 18 кГц

74 дБ

-30 дБ +/- 3 дБ (1 кГц і 0 дБ = 1 В / Па)

До 1000 Ом

4-контактний золотий штекер 3,5 мм

LR44 (в комплекті)

6 м

Тип перетворювача

Діаграма спрямованості

Діапазон частот

Сигнал / шум (SPL)

Чутливість

Вихідний опір

Вихідне з'єднання

Тип батареї 

Довжина кабелю

 

Як носити мікрофон Робота мікрофона з камерами Робота мікрофона 
з настільними комп'ютерами

Робота мікрофона з ноутбуками

Одягніть затиск на комір 
на відстані приблизно 
10-30 см від джерела звуку.

Робота мікрофона зі смартфоном

Підключіть пристрій в аудіо 
роз'єм 3,5 мм на комп'ютері.
Якщо ваш комп'ютер має 
комбінований роз'єм для 
навушників і мікрофону, 
переведіть перемикач 
в положення «Off».

Капсуль

Перемикач 
режиму роботи

Аудіо 
роз'єм 3,5 мм

Кабель

Дб

Підключіть пристрій в аудіо роз'єм 3,5 мм на смартфоні. 
Якщо його немає, використовуєте адаптер

Позиція Off / Smartphone

Позиція Off / Smartphone

Підключіть пристрій в 
аудіо роз'єм 3,5 мм на камері

Позиція ON / Others

* Будь ласка, ставте перемикач на позицію «Off», 
   коли Ви його не використовуєте

* Будь ласка, ставте перемикач на позицію «Off», 
  коли Ви його не використовуєте

Підключіть пристрій 
в аудіо роз'єм 3,5 мм 
на комп'ютері.

Позиція ON / Others

Зажим для воротника

Насадка на микрофон

Описание устройства
Петличный микрофон 2Е ML010 разработан для обеспечения 
наилучшего качества звука. Универсальный штекер 
TRRS 3,5 мм совместим с компьютерами, смартфонами, 
фотоаппаратами и диктофонами. Микрофон поставляется 
с кабелем длиной 6 м, что обеспечивает универсальность 
его использования. Это идеальный выбор для записи звука, 
озвучивания видео, интервью, караоке, потокового вещания 
и видеоблогинга.

  

Основные особенности
• Всенаправленный тип микрофона
• Высокая чувствительность
• Улавливание звука микрофоном на 360 градусов
• Совместимость с мобильными телефонами, 
    компьютерами и камерами
• Кабель длиной 6 метров
• Долгое время автономной работы 

Структура микрофона

Замена батареи

Характеристики 

Частотная характеристика

Диаграмма направленности

Примечания для телефонов на ОС Android
Поскольку большинство приложений камеры по умолчанию
в ОС Android не может выбрать внешний микрофон для 
записи аудио и / или видео, советуем загрузить приложение 
«Open Camera» из магазина Google Play. Далее, для 
использования микрофона для видеосъемки, установите 
источником звука в установленном приложении внешний 
микрофон.
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Электретный конденсаторный

Всенаправленная

65 Гц ~ 18 кГц

74 дБ

-30 дБ +/- 3 дБ (1 кГц и 0 дБ = 1 В / Па)

До 1000 Ом

4-контактный золотой штекер 3,5 мм

LR44 (в комплекте)

6 м

Тип преобразователя

Диаграмма направленности

Диапазон частот

Сигнал / шум (SPL)

Чувствительность

Выходное сопротивление

Выходное соединение

Тип батареи

Длина кабеля 

 

Как носить микрофон Работа микрофона с камерами Работа микрофона 
с настольными компьютерами

Работа микрофона с ноутбуками

Наденьте зажим на воротник 
на расстоянии 10-30 см 
от источника звука.

Работа микрофона со смартфоном

Подключите устройство в 
аудио разъем 3,5 мм на 
компьютере. Если ваш 
компьютер имеет 
комбинированный разъем 
для наушников и микрофона, 
переведите переключатель 
в положение «Off».

Капсюль 

Переключатель 
режима работы

Аудио 
разъем 3,5 мм

Кабель

Дб

Подключите устройство в аудио разъем 3,5 мм на смартфоне. 
Если его нет, используете адаптер 

Позиция Off/Smartphone

Позиція Off / Smartphone

Подключите устройство 
в аудио разъем 3,5 мм 
на камере

Позиция ON/Others

* Пожалуйста, ставьте переключатель на позицию «Off», 
  когда Вы его не используете

* Пожалуйста, ставьте переключатель на позицию «Off», 
   когда Вы его не используете

Подключите устройство 
в аудио разъем 3,5 мм 
на компьютере.

Позиция ON/Others

УМОВИ ГАРАНТІЇ
Термін гарантійного обслуговування становить 12 місяців з дати
продажу. Під час гарантійного терміну ремонт заводських 
дефектів здійснюється безкоштовно. Гарантiя не поширюється 
на такi випадки: 

  
  

     

1. Завершення термiну гарантiйного обслуговування.
2. Використання не за iнструкцiєю, що призвело до пошкодження 
кабелів або самого пристрою.
3. Пошкодження, що виникли внаслiдок спроби самостiйного 
ремонту і внесення змін.
4. Пошкодження, що виникли внаслідок стихійного лиха.  

  Примітка:  гарантія не передбачає транспортні витрати 
 i сервісне обслуговування з виїздом. 

5. Строк служби пристрою становить 2 роки.

  
Авторизований сервісний центр ІП «ЛОГІН»
Адреса: вул. Марка Вовчка, 18-А, Київ, 04073, Україна
Тел.: 0 800 300 345; (044) 230 34 84; 390 55 12
www.erc.ua/service

 
  

  
 

Печатка 
 торговельної 

організації

* Відривні талони на технічне обслуговування надаються авторизованим сервісним центром.

Найменування виробу:   ______________________________________
Номер моделі/Серійний номер:  _______________________________
Дата продажу:  _____________________________________________

Найменування та адреса торговельної організації: 
__________________________________________
__________________________________________
Підпис продавця:  ___________________________
Виріб перевірено в присутності споживача: 
__________________________________________

ГАРАНТІЙНИЙ ТАЛОН

Заходи безпеки
Цей прилад не призначений для використання особами
(в тому числі дітьми) з обмеженими фізичними, сенсорними 
чи розумовими можливостями або з відсутністю необхідного
досвіду чи знань, крім випадків, коли особа, відповідальна за 
їх безпеку, здійснює нагляд чи інструктаж відносно 
експлуатації приладу.

Не використовуйте прилад з пошкодженим кабелем чи
вилкою, а також пошкоджений або несправний прилад.

Якщо пошкоджено кабель живлення або інший елемент
виробу, зверніться до спеціалістів сервісного центру, щоб
запобігти виникненню небезпечної ситуації.

Ніколи не занурюйте та не змочуйте прилад у воді або інших
рідинах.

  

1. 

2. 

3. 

4. 
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Застереження! Батарейки встановлюються лише дорослими. 
Дотримуйтеся полярності. Не використовуйте одночасно 
старі та нові батарейки. Не використовуйте одночасно лужні, 
сольові (вуглець-цинкові) та акумуляторні (нікель-метал-гі-
дридні, нікель-кадмієві) батарейки. 

ГАРАНТІЙНИЙ ТАЛОН




